

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

Επικοινωνία:

Δέσπω Διονυσίου
Γραφείας του Γραφείου Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894304, Τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ.διεύθυνση: dionysiou.d@ucy.ac.cy
<http://www.pr.ucy.ac.cy>

**20^η Επέτειος Ίδρυσης του Πανεπιστημίου Κύπρου
Συμπληρώθηκαν 20 χρόνια από την ψήφιση του ιδρυτικού νόμου**

Λευκωσία, 30 Ιουλίου 2009

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου συμπληρώνει φέτος 20 χρόνια από την ίδρυση του, στις 28 Ιουλίου 1989, ως το πρώτο Ανώτατο Εκπαιδευτικό ίδρυμα της Κύπρου. Ο Νόμος που διέπει την ίδρυση και λειτουργία του Πανεπιστημίου Κύπρου ψηφίστηκε πανηγυρικά από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, το 1989, σε μια περίοδο που η κυπριακή κοινωνία ζητούσε την παρουσία ενός δημόσιου Πανεπιστημίου για να καλύψει τις ανάγκες της, στους τομείς της διδασκαλίας, της έρευνας και της τεχνολογικής ανάπτυξης.

Όταν το Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχθηκε τους πρώτους φοιτητές το 1992, το σύνολο των εγγεγραμμένων φοιτητών αποτελούνταν από 486 προπτυχιακούς φοιτητές. Το 1997 ξεκίνησε η προσφορά μεταπτυχιακών προγραμμάτων. Με την συμπλήρωση 20 χρόνων λειτουργίας, το Πανεπιστήμιο έχει αναπτύξει 31 προπτυχιακά και 78 πρωτοποριακά και εξειδικευμένα προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών, τα οποία παρακολουθούν πέραν των 6.000 φοιτητών και απονέμει 360 μεταπτυχιακούς και 30 διδακτορικούς τίτλους ετησίως.

Είκοσι χρόνια από την ίδρυσή του, το Πανεπιστήμιο Κύπρου εξακολουθεί να αποτελεί έναν καταλύτη αλλαγής και προόδου της κυπριακής κοινωνίας, σεβόμενο τους βασικούς στόχους για τους οποίους ιδρύθηκε, που είναι η προαγωγή της επιστήμης και της γνώσης μέσα από τη διδασκαλία και την έρευνα και η προώθηση της πολιτιστικής, κοινωνικής και οικονομικής ανάπτυξης του τόπου.

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου επιθυμεί να ευχαριστήσει θερμά την Πολιτεία και το Νομοθετικό Σώμα της χώρας για την επικουρία τους στην εξέλιξη του Ιδρύματος και την υποστήριξή τους στην πραγματοποίηση των φιλόδοξων στόχων του να καταστεί ένα καινοτόμο, πρωτοποριακό και αποτελεσματικό εκπαιδευτικό και ερευνητικό ίδρυμα ακαδημαϊκής αριστείας με ευρωπαϊκό προσανατολισμό.

Τέλος Ανακοίνωσης